RP WNE 2019/2020, VI seria zadain domowych (trzy zadania)

Imie i Nazwisko ..ccccviieiiiiiiiiiiiii Numer indeksu ........cceeeee

W zadaniach ponizej, za liczbe k prosze podstawié sume cyfr w numerze indeksu, za
liczbe m - sume dwdch najwiekszych cyfr w numerze indeksu, zas za liczbe n - naj-
mniejszq cyfre w numerze indeksu, powiekszong o 1. Przykladowo, dla indeksu 609999:
k=42, m=18, n=1.

Prosze zapisaé petne rozwigzania zadan (przeksztatcenia, podstawienia), a w odpowied-
nich miejscach wpisaé dodatkowo odpowiedzi koricowe (odpowied? powinna byé liczbg
w postaci utamka dziesietnego zaokrgglonego do czterech miejsc po przecinku).

15. Zmienna X ma rozklad z gestoscia g(z) = tnsin(na)Ljgx/m(z). Obliczy¢ E(sin(mX/2)+k).

Wskazdwka: Zachodzi wzér sinasin 8 = L[ cos(a — B) — cos(a + B)].

ODPOWIEDZ:

Rozwiazanie:

16. Zmienna losowa X ma rozklad o dystrybuancie

0 jeslit<mn,

F(t) = # jeslin <t <m,
1

jesli t > m.

Obliczy¢ E(kX/2 — m).

ODPOWIEDZ:

Rozwiazanie:



17. km osob, wérod ktorych sa osoba A i osoba B, ustawia sie losowo w kolejce. Wyznaczy¢
warto$¢ oczekiwana liczby osob stojacych pomiedzy A i B.

ODPOWIEDZ:

Rozwiazanie:



